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La Chica Uníca

Yo soy un individual uníca quien encanta aprender, pero nada aparece el mismo a los ojos. Mi vida uníca es como un mariposa que es cambiando y aprendido como a volar. Mi familia reflecta el manera en cual he aprendé. 
Mi mama como un gatito tiene muchos libertad pero es muy calle. Mi papa es alto como un caballo grande con un nariz magnifico que vee todos que occure, pero él vive el vida perfecta en su lado de la familia. Mi hermano era el primero niño que encontre un amor para una idioma, francés y viajó a un otra pais, Francia. Mi familia es el definicion de perfecta en todos de los libros, tengo cada oprotunidad en el mundo.  
Entonces hay me, soy un combinacion de mi familia que permiteme ser una mariposa. Yo soy libre como mi mama. Yo vivo la vida hermosa o increible como mi papa. En addicion me gusta un idioma que no esta ingles como mi hermano.
 ¿Así que hace mi vida distincta? Mariposas tiene los calidades que mi familia tiene pero el mas importante es el color brillante y el cambia de un mariposa de un oruga. Cada mariposa es difirente y unica en color; no dos son el mismo. Mi vida facíl no esta perfecta y comprendo el significo de trabajo duro, pero tengo muachas habilidades que he aprendé de mi familia y en mi vida. Quiere un mariposa que cambia y creecera todos los tiempos.    


